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https://www.100test.com/kao_ti2020/82/2021_2022__EF_BC_BB_E

8_BE_BD_E5_AE_81_EF_c48_82068.htm 答案与解析： 一、单

项选择题 1.A 2.B 3.B 4.C 5.B 6.C 7.C 8.A 9.B 10.C 二、多项选择

题 1.BCD 2.AD 3.ABC 4.ABD 5.AC 6.BCD 7.AB 8.BCD 9.AC

10.ABC 三、判断题 1.正确 2.错误 3.错误 4.错误 5.错误 6.正确

7.正确 8.错误 9.错误 10.正确 四、业务与计算分析 1.答案： 

（1）计算2002年第一季度和第二季度适用的资本化率 由于第

一季度只有一笔专门借款，资本化率即为该借款的利率，

即1.5％（6％× 3／12）。 由于第二季度有两笔专门借款，适

用的资本化率为两项专门借款的加权平均利率。加权平均利

率计算如下： 加权平均利率＝（专门借款当期实际发生的利

息之和＋当期应摊销的折价）÷借款本金加权平均数＝（400

×6％×3/12＋600×5％×3/12＋30÷3×3/12）÷（400＋570）

＝1.65％。 （2）计算2002年第一季度和第径扔τ枳时净睦⒔

鸲罴氨嘀葡嘤峒品致?BR> 第一季度累计支出加权平均数

为300万元，则 第一季度应予资本化的利息金额＝300×1.5％

＝4.5万元 第一季度专门借款实际发生的利息金额＝400×6％

×3／12=6万元 账务处理为： 借：在建工程-借款费用 4.5 财

务费用 1.5 贷：长期借款 6 第二季度累计支出加权平均数

为860万元，则 第二季度应予资本化的利息金额＝860×1.65％

＝14.19万元 第二季度专门借款实际发生的利息和折价摊销金

额＝400×6％×3／12＋600×5％×3／12＋30／3×3／12＝16

万元 账务处理为： 借：在建工程-借款费用 14.19 财务费用

1.81 贷：长期借款 6 应付债券-应计利息 7.5（600×5%×3／12



） 应付债券-债券折价 2.5 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


